aarkjdsaiiavtzhnaraalroefsranihghcdpoeasoili

01 Vyskrtnéte kazdeé treti pismeno v fadé, az se dostanete na konec fady pismen, pokracujte
gB A od zacatku jako by text navazoval. Vyskrtnuta pismena nepoditejte. Posledni neSkrtnuté
S D

pismeno je prvni pismeno FeSeni. Opiste cely text bez tohoto pismena a proces opakuijte.
kod stanovisté: paratko

pfiklad: z EADBN po aplikaci popsaného postupu vznikne BEDNA.
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Na burze sbératelt

Prazak: ,,M¢l bych tady péknou svatovaclavskou korunu.* 04
Brmak: ,,To ja bych tady mél pekny velkomoravsky Sperk s bazantem, tzv. gombik.* .
. ,,Ukaz, ten je pékny. Vymeéni$ ho za tu svatovaclavskou korunu 7 §B D A

,,TO bys mi musel dat dvé takové.* kéd stanovisté: tkanicka
,»J0, to beru. Mas jesté néco ?*

,No, m¢l bych tady takovy pekny Petrov. Ale toho si u nas cenime jako péti gombikti. Mas ty jesté néco zajimavého ?°
,Jesté tady mam celou sochu svatého Vaclava. Ale za tu bys mi musel dat ty Petrovy dva.

. ,,Jo, to beru. A co to tady jest€¢ mas ? To je pekné. Dam ti tii gombiky, kdyz mi das jednu svatovaclavskou korunu a k
tomu tenhle XXXX ...*
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Slozte krychli, pro kterou plati: Slozte krychli, ktera obsahuje

vnitini fez:
SOU(T’V) - [0’3’0] "T" je konkrétni a|a4
X = 10°S(L.T) * S(V,Y) + b(T.2) - b(¥2) foou aaial dime TP C
Y =10*h(L,Y) + s(L,V) + s(R,S) - b(V,2) dilky. Tld|e

X=10*s(V,Y) + s(L,V) + b(L,Y) - s(Y,2)
Y =10*s(T,V) + s(L,Z) + s(R,S) - s(T,Z2)

:BEDNA
Slozte krychli, ktera obsahuje

Slozte krychli, ktera obsahuje sténu: N o) vnitni fez:
~ ' alalb

"T" a"L" jsou konkrétni [ T
™ dilky, ab,c jsou dalsi alb
razné dilky. TlclL

10*b(L,V) + h(L,Y) + s(L,Y) - s(T,Y)
10*s(R,S) + s(Y,2) + s(T,Z) - h(V,2)

A

"Z" je konkrétni dilek, a,b,c ala
jsou rtizné dilky jiné nez
"T" nebo "L". Vysledna kostka | @ | b
ma pravidelny Sachovnicovy

povrch bez chyby. c|b

X = 10*h(T,V) + b(L,Y) + s(L,Z) - s(R,S) g
Y = 10*s(Y,Z) + s(T,Y) + b(V,Z) - s(V,Y)
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BEDNA
Slozte krychli, pro kterou plati:
Sou(L,V) = [0,3,0]

X = 10*h(R,S) + s(V,Y) + s(L,T) - b(Y,Z)
Y = 10*s(T,Z) + s(L,Z) + s(T,V) - b(L,Y)
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Kéd stanovisté: ziskate zietézenim
kédu stanovist 7a-7e.

Nyni byste méli mit dostatek
informaci k nalezeni dalSiho
stanoviste.

Ugé;
Al
A\
N\

40 HH\\H\‘\H\\HH‘HH\HH‘HH\HH

0
10
0
0

08
A

o
kod StanOVIStS: kE)OUI:J K
APKY © EK

A=W Jddxo0
- 2Z =000 AL

0|
(=]
(=]
N

OUL I MAM

sBEDNA

kod stanovisté: hruska
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kod stanovisté: stopa
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sBEDNA

kod stanovisté: kopyto
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sBEDNA
kod stanovisté: slunce
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kod stanovisté: padlo

ame na vas Vv Ci
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1. Slozte krychli, ktera obsahuje 2. Zavérec€né heslo pak ziskate
vnitfni fez: vybérem pismen z vysledku
jednotlivych Sifer podle
nasledujiciho klice:

"T" je konkrétni alb Sifra - index
dilek, a,b,c,d,e,f - .
jsou dalSi rizné T|c|d :10*s(T,Y) + 3*h(L,Y)
dilky. e 1 s(L,2)*s(Y,2)
- 10*h(L,Y) + 4*h(T,Z)

:3*s(T,Y) + h(T,V)
:10*h(V,Y) + 3*b(V,Y)
:10*b(L,T) + 2*s(R,S)
: 10"b(R,S) + 3*h(T,Z)
:10*n(T,Z) - 2*s(L,V)
Pokud jste si na nékterém z uvedenych 10 10:h(|-’Y) +b(V,2)
stanovist vybrali napovédu, zafadte do hesla 11:10"b(V,Y) + h(L,Y)
misto pfislusného pismena pismeno "X". 13 :h(T.V) +s(T.2)

(k této Casti ulohy Ize pfipadné vycerpat
dosud nepouzitou napovédu)
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